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УДК 005.8 
 

РОЗРОБКА МОДЕЛЕЙ ДЕКОМПОЗИЦІЇ ІНФРАСТРУКТУРНИХ ПРОЕКТІВ ПРИ 
ВПЛИВІ ЗМІН ТА БЕЗПЕКО-ОРІЄНТОВАНОМУ УПРАВЛІННІ 
 
Кобилкін Д. С., Зачко О. Б., Тимченко Д. О.   

 
 

Вплив турбулентного середовища динамічних змін життєдіяльності людини, зростаюча кількість надзви-
чайних ситуацій і подій, формують та здійснюють критичне навантаження на системи критичної інфраструкту-
ри і комплекси інфраструктурних проектів. Існуючі стандарти, моделі та методи більше не можуть у повній мірі 
забезпечувати баланс якості, безпеки і життєдіяльності середовища та стейкхолдерів проектів. Формується не-
обхідність синергії наявних знань з метою розробки нової парадигми детальної структуризації інфраструктур-
них проектів, розробки моношаблонів та сегрегації елементів управління при плануванні, реалізації, впрова-
дженні та функціонуванні на різних рівнях та етапах проектів такого типу. 

Формування передумов успішної реалізації інфраструктурних проектів передбачає проведення комплек-
су першочергових заходів із проектної декомпозиції інфраструктурного проекту з розподілом ресурсозатрат 
проекту та врахуванню параметрів впливу безпеко-орієнтованого управління. Ядро інфраструктурного проекту 
є багатокритеріальною, поліфункціональною системою контролю та прийняття управлінських рішень, що фор-
мує базову структуру проекту у вигляді моношаблону типового проекту із врахуванням параметрів управління 
проектом. 

Метою представленого дослідження є розробка моделей сегрегації елементів управління інфраструктур-
ними проектами із застосуванням моношаблону при безпеко-орієнтованому управлінні і врахуванні турбулент-
ного середовища проекту та можливого впливу змін на проект на різних фазах життєвого циклу. 

Проведено комплексне дослідження процесу декомпозиції та сегрегації елементів управління інфрастру-
ктурними проектами із застосуванням моношаблону при впливі змін та безпеко-орієнтованому управлінні. За-
стосування інструментарію управління проектами, програмами та портфелями проектів дало змогу провести 
узагальнення процесу структурної декомпозиції інфраструктурних проектів та особливостей сегрегації елемен-
тів управління із застосуванням моношаблону та положень безпеко-орієнтованого управління. Це важливо че-
рез особливості формування і планування інфраструктурних проектів: змісту, вимог до структури та цінностей, 
серед яких ключова це – безпека.  

Розроблено концептуальну модель-схему моношаблону при безпеко-орієнтованому управлінні, що схе-
матично візуалізує структуру побудови моношаблону інфраструктурного проекту із детальним представленням 
рівнів та елементів управління та взаємодії. Моношаблон інфраструктурного проекту – це чітко декомпонована, 
на основі аналізу типових реалізованих проектів, структура базових параметрів проекту, що дає змогу оптимі-
зувати процес планування проекту. Розроблена концептуальна модель-схема моношаблону при безпеко-
орієнтованому управлінні, що включає три блоки проектного управління, дає змогу покращити процес плану-
вання інфраструктурних проектів. 

Розроблено модель-схему і запропоноване застосування системи фільтру елементів та параметрів управ-
ління інфраструктурним проектом при безпеко-орієнтованому управлінні. Система дозволяє здійснити процес 
сегрегації необхідних елементів і параметрів управління інфраструктурним проектом при застосуванні моно-
шаблону. Описано вплив та наслідки застосування на основі проектних параметрів.  

Представлено формалізовану модель процесу сегрегації елементів і параметрів управління інфраструкту-
рним проектом на рівні моношаблону при безпеко-орієнтованому управлінні. Описано процес переходу струк-
турно декомпонованих елементів та параметрів управління крізь систему фільтру. В ході даного процесу здійс-
нюється вплив проектних факторів проактивного управління, внутрішнього проектного оточення, вплив змін та 
опору системи на сформовані структурно декомпоновані блоки моношаблону. Розроблені в ході дослідження 
моделі доповнюють інструментарій управління проектами та дають можливість на якісному рівні здійснювати 
процес планування інфраструктурних проектів. 
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